PN 16 ®WIbTP CETYATbIN YYTYHHbIW ®JIAHLIEBbIW (FAF 2500)

OCHOBHbIE€ XaPaKTEPUCTUKHN

e Kopnyc 1 Kpblwka w3 4yyryHa GG25.

o GunbTp — Hepxxasetowwas cranb SAE 304
e [pycoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl
cooTBeTcTBYIOT HopMaM DIN 3202 F1.

e ®naHubl COOTBETCTBYIOT HopMaM ISO
7005 - 2

e [locTynHble pa3mepbl 0T DN15 go DN400.

CE Ty

0036  1so9001 : 2000

Pe

GOST
RUSSIA

npuMeHeHue

Map, NPUPOAHLIA ras, CUCTEMbI XONIOAHOIO
1 ropsiYero BoAOCHAGXEHUS, CUCTEMbI
noaayn ropsiyeli BoAbl BbICOKOTO AaBNEHMS,
a TakXKe CMCTEeMbI NoAauM OKaToro Bo3ayxa,
OKMKEHHBIV HEPTAHON ras, XMMUYECKUe

XWOKOCTU T.A.

pabouas TeMnepaTypa

Makc. +200°C

www.fafvalve.com | impex@fafvalve.com



PN 16 ®WIbTP CETYATbIN YYTYHHbIW ®JIAHLIEBbIW (FAF 2500)

TEXHUYECKWUIA PUCYHOK U MATEPUAJbI

OETAJIN U MATEPUAJbI

. bonT / DIN 933

O - obpasHoe konbuo / PTFE

. Mpobka / NaTyHb MS58

LWai6a / Ctanb

. Kpblwwka / YyryH nutbeBon GG25
CanbHVKOBOE YrIOTHEHNE

. ®unbTp / CTanb Hepxxasetowwas SAE 304
. Kopnyc / YyryH nutbeBoit GG25

1
2.
3
4.
5
6.
7.
8

pPa3Mepbl KpenexHbIX 3JIEMEHTOB

15 | M12X45 4X2 4X2 7 18
XAPAKTEPUCTUKU MATEPUAJIOB A0 || G i2es AR K2 4 o
. 32 | M16X50 4X2 4X2 16 24
YyryH nutbesoit GG 25 Mpenen npoyHocTn = 250-350 H/mMm?
TeepaocTb HB = Max. 250 40 M 16 X 50 4X2 4X2 16 24
MnacTUuHbIf YyryH GGG 40 Mpenen npoyHocTy = 400-550 H/mm2 50 | M16X55 4X2 4X2 16 24
TeepaocTb HB = Max. 135-185 65 | M16X55 | 4x2 4x2 16 24
Cranb HepxaBsetowwas SAE-304 C max = 0.08 Si Max.=1 Mn Max.=2 80 M 16 X 60 8X2 8X2 16 24
Cr=18-20 Ni = 8 -10.5
100 | M 16X 60 8X2 8X2 16 24
PTFE MnoTHocTb= 2.13-2.23 r/mm® Mpepen
MpoYHOCTH = 250-300 Kr/cM? 125 M 16 X 65 8X2 8X2 16 24
Pa6ouas Temneparypa =-85°C / 150 | M20X70 8X2 8X2 225 30
+200°C
200 | M20X80 12X2 12X2 225 30
I'pacuToBOE KOMbLO Yucrota rpacduta = 98% [noTHOCTb
= 1,6rp/cm® 250 | M24X85 12X2 12X2 38 36
I
Cr37 C= <=02P Max— 006 S Max. 300 | M24X85 12X2 12X2 38 36
0.05 Mpepen npoyHocTv = 360-440 350 | M 24X 100 16 X 2 16X 2 38 36
2
0 400 | Mm27x100 | 16x2 | 16%2 105 41

NMPUMEYAHME: Pa3mepbl Ansi CTaHAapTHbIX raHueB

PA3MEPbI A4YEEK ®WUJIbTPOB

15-25 | CeTka (BHYTpeHHWI unbTp) 0,8 0,5 - - -

CeTka (BHYTpPeHHWI hunbTp)
32-65 +nephop1poBaHHbINA NUCT 0.8 0.5 1 0.5 1.0
(BHELWHWIA BUNbTP)

CeTka (BHYTpeHHWI huntp)
80 +nephoprpoBaHHbINA NUCT 0.8 0.5 1.5 0.5 1.5
(BHELWHWIA BUNbTP)

CeTka (BHYTPEHHWIt unbTp)
100-200 +nephop1poBaHHbIA NUCT 0,8 0.5 3.0 1.0 L5
(BHeLwHuI unbTp)

* OUNbTPLI C APYrvMM
CeTka (BHYTPEHHWIi unbTp) pa3mepamu UenKku
250-400 | +nepcdoprpoBaHHbIiA NUCT 0,8 0,5 3,0 1,5 1,5 MOCTaBNSIIOTCS COrNacHo
(BHELWHWIA BUNbTP)

3anpocaM KineHTa.

www.fafvalve.com | impex@fafvalve.com



PA3MEPbI N XAPAKTEPUCTUKHN

FAF 2500
PN 16 bunbTp ceTYATHIN YyTYHHBIV (hriaHLEBbIV

—— A= — —

Yncno MponyckHas
mm L d g k D H R 1 b f oTBepCTHi CnOC;)GHOCTb Bec,kr
m3/yac

15 130 15 46 65 95 68 | 3/8" | 14 14 2 4 4.6 2.00
20 150 20 56 75 105 | 80 | 3/8" | 14 16 2 4 8.6 3.15
25 160 25 65 85 115 87 3/8” 14 16 3 4 13.5 3.75
32 180 32 76 100 | 140 | 129 | 3/8” | 19 18 3 4 22.4 6.12
40 200 40 84 110 | 150 | 145 | 3/8” | 19 18 3 4 34.5 7.32
50 230 50 99 125 | 165 | 136 | 3/8” | 19 | 20 3 4 53.1 9.75
65 290 65 118 | 145 | 185 | 170 | 1/2" | 19 | 20 3 4 78.8 14.20
80 310 80 | 132 | 160 | 200 | 205 | 1/2" | 19 | 22 3 8 122.2 18.00
100 | 350 | 100 | 156 | 180 | 220 | 226 | 1/2”" | 19 | 24 3 8 182.8 25.86
125 | 400 | 125 | 184 | 210 | 250 | 270 | 1/2”" | 19 | 26 3 8 284.5 37.60
150 | 480 | 150 | 211 | 240 | 285 | 327 | 1/2" | 23 26 3 8 396.6 50.60
200 | 600 | 200 | 266 | 295 | 340 | 363 | 1/2" | 23 30 3 12 700.0 90.40
250 | 730 | 250 | 319 | 355 | 405 | 511 | 1/2" | 28 | 32 3 12 905.3 176.00
300 | 850 | 300 | 370 | 410 | 460 | 534 | 1/2" | 28 | 32 4 12 1189 217.00
350 | 980 | 350 | 429 | 470 | 520 | 773 1" 28 | 36 4 16 1476 394.40
400 | 1100 | 400 | 480 | 525 | 580 | 830 1" 31 38 4 16 1804 540.00
450 | 1200 | 450 | 548 | 585 | 640 - - 31 | 40 4 20 - 233.00
500 | 1250 | 500 | 609 | 650 | 715 - - 34 | 42 4 20 - 375.00
600 | 1450 | 600 | 720 | 770 | 840 - - 37 | 48 5 20 - 580.00

www.fafvalve.com | impex@fafvalve.com




PN 16 ®WUJIbTP CETYATbIW YYIT'YHHbIA ®JIAHLIEBbIN (FAF 2500)

MHCTPYKLMA MO 3KCrUlyaTaumm ¢punbTpa CETYATOro YyryHHoro ¢JiaHueBoro

CnepyiTe HMXKEPNMBEAEHHOW MHCTPYKUMM MO 3KCNyaTaummn huibTpa CeT4aToro YyryHHoro
¢naHuesoro.

AEMOHTUPOBAHME

e Y6eanTech, YTO HET HMKAKOM noaayn paboyen XMAKOCTU Ha IMHUK, rae YCTaHOBNEH hunbTp.
e OTBUHTUTE rakm Ha Kpbiwke (5), cHuMKUTE Wainbbl (4) n KpbILWKY ¢ kopnyca (8).

e N3Bnekute punbtp (7) 13 kopnyca (8).

OCMOTP N OYUCTKA

e QuucTnTEe UNLTP MOA CTPYEi BOAbI UM C NMOMOLLbIO LWETKK. Mpy Hannume aedopmaumm, KoTopas
MOXET 6bITb Bbl3BaHa MHTEHCMBHbLIM 06pa30BaHMEM OCafika — 3aMeHUTe UbLTP.

e TWATENBHO OUYMUCTUTE KOPMNYC U MECTa, NpeaHasHauYeHHble ANl YNIoTHEHMS. Mpyu HeobxoanMocCTy
3aMeHMUTE YNJIOTHEHWSI.

* Bbl MOXETe caenaTb 3anpoc Ha HOBOE YN/IoTHeHME (6) B Hallel KOMMaHUM UK Xe MUCMosb30BaTb
ABYXMUNIMMETPOBBIN U30/ISILMOHHbIN MaTepran Mapku Klingerit, Bblpe3aB B cOOTBETCTBUM C (DOPMON
NpOoKIaaKu.

CBOPKA

e Pacnonoxwute npoknazaky (6) Ha kpbiwke (5) n ycraHoBuTe punbTp (7) B rHe3ae Ha KpblLLKe.

e Cobepute hmnbTp C KPbILLKOKM M B koprnyce (8), COCTbIKOBaB C OTBEPCTUEM (bunbTpa B Kopnyce.
e YCTaHoBUTE WaWbbl (4) 1 rariku, 3aTSHUTE UX B NPOTMBOMOIOXHbIX Napax.

Ta6nuua 3aBMCMMOCTU TEMMNEPATYpPbl OT MAaKCUMaJIbHOIO Ta6bnuua 3aBMCMMOCTH TEMMEPATYPbl OT MAKCUMaJIbHOIO
AABJIEHNUA AN YYryHHbIX hnaHueB GG 25 AaBNIeHUA ANA YyryHHbix onaHues GGG 40
(B cooTBeTcTBUM € ISO 7005-2 Tabnuua 16) (B cootrBeTcTBMM € ISO 7005-2 Tabnuua 17)

16 16 15,2 14,4 12,8 | 11,2 8,8 16 16 16 15.,5 | 147 | 13.9 | 12.8 | 11.2
20 15,5 14,8 13,9 12,1 | 10,2 8,6 20 17,5 15,5 | 148 | 139 | 12.1 | 10.2 8.6
25 25 23,8 22,5 20 17,5 | 13,8 25 25 25 24.3 23 21.8 20 17.5
40 40 38 36 32 28 22 40 40 40 38.8 | 36.8 | 34.8 32 28
50 40,2 39 36 85 35 31 50 44 40.2 39 36 B5 B8 31

TenedoH: FonosHoi ocuc B AHkape: +90 312 444 13 23 | dakc: +90 312 223 47 57
OnekTpoHHasa noyta: impex@fafvalve.com | Agpec B iHTepHeTe: www.fafvalve.com | *Bce npaBa 3alumileHbI.



